

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 781117 版面 五版

東西柏林牽手辦奧運？

若果成真，4西德城市願放棄爭取主辦權。

【美聯社西德法蘭克福15日電】法蘭克福奧運籌辦官員柯拉沙特說，如果東西柏林聯合爭取主辦2004年奧運的話，原先有意爭取主辦權的4個西德城市——法蘭克福、漢堡、魯爾及斯圖加特，均願意放棄。

西德國家奧會發言人西格說：「柏林圍牆是主要障礙，如今這個問題已不復存在。不過我們還要觀望東德未來的情勢發展。」

西德國家奧會主席杜梅說，柏林主辦奧運的計畫獲得國際奧會主席沙馬瑞奇的支持。

沙馬瑞奇說：「柏林主辦奧運已非幻想。東西柏林合辦奧運是一項和平象徵。」

東、西柏林市長將於近期會晤，商討聯合爭取奧運主辦權的可行性。

至於東西德是否將聯合組織奧運代表隊，杜梅表示，東西德代表隊自1946年來已單獨參加奧運及各項國際比賽，因此雙方合組代表隊的可能性很小。

離鄉背井只為錢 東德教練 西德找頭路

【美聯社法蘭克福15日電】據西德奧會主席杜梅15日說，大約20名東德教練在西德尋找新工作。

達姆在接受電話訪問時說，「大約有18或20名各種運動的教練在尋找新頭路。不過只有2、3名是東德頂尖教練，其他是訓練員與體專的教練。」

他說，自從上週解除旅遊禁令後，在3百萬名到西方的東德人中，這些東德體育教練也在其中。當局表示，約有百分之1的人想留下來。

達姆於1972年主辦慕尼黑奧運，從1961年2月一直擔任西德奧會主席，他拒絕透露東德教練的名字。

一流東德教練大多與共黨國家優秀運動員一樣，享有特權及好工作。當詢及這些教練為何願意離鄉背井時，達姆說，「自然是為了錢。還有什麼能使他們放棄原來的好工作，到西德另起爐灶呢？」

